

## Podmienky pre získanie peňažného príspevku na kúpu zdravotníckej pomôcky.

### Kde získam príspevok?

Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny  
Špitálska ulica č. 8  
812 67, Bratislava

### Na ktoré pomôcky si môžete uplatniť peňažný príspevok ?

rehabilitačné kočičky, vozíky, stoličky, sedačky, autosedačky, stabilizačné a bezpečnostné pásy a príslušenstvo

### Aká je maximálne zohľadnená suma z ceny pomôcok?

Zbierka zákonov č. 7/2009

O P A T R E N I E

Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky z 18. decembra 2008, ktorým sa ustanovuje zoznam pomôcok a maximálne zohľadňované sumy z ceny pomôcok

Poradové číslo	Pomôcka		Maximálne zohľadnená suma pomôcky v eurách
1.	Mechanický vozík, jednoduchý kočík alebo špeciálne upravený kočík vrátane príslušenstva (fixačná vesta, popruh fixačný cez hrudník, pláštenka do dažďa)	Zariadenie, ktoré umožňuje pohyb.	<b>2 489,55</b> za jednu pomôcku
2.	Elektrický vozík vrátane príslušenstva (fixačná vesta, popruh fixačný cez hrudník, pláštenka do dažďa)	Zariadenie, ktoré umožňuje pohyb prostredníctvom ovládacích prvkov.	<b>7 302,67</b> za jednu pomôcku
3.	Špeciálne upravená stolička	Pomôcka, ktorá umožňuje zabezpečiť si sebaobslužné úkony a úkony starostlivosti o domácnosť.	<b>829,85</b> za jednu pomôcku
4.	Špeciálna sedačka, sedadlo, autosedačka, stabilizačné upínacie a bezpečnostné pásy	Zariadenie, ktoré umožňuje fixáciu a prevoz fyzickej osoby v osobnom motorovom vozidle.	<b>1 659,70</b> za jednu pomôcku

**[7/2009 Opatrenie Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovuje zoznam pomôcok a maximálne zohľadňované sumy z ceny pomôcok \(gov.sk\)](#)**

### Čo je potrebné pre získanie peňažného príspevku ?

#### 1/žiadosť

[https://www.upsvr.gov.sk/buxus/docs/SSVaR/tlaciva/Ziadost\\_o\\_PP\\_na\\_K.pdf](https://www.upsvr.gov.sk/buxus/docs/SSVaR/tlaciva/Ziadost_o_PP_na_K.pdf)

#### 2/lekársky nález

[https://www.upsvr.gov.sk/buxus/docs/SSVaR/tlaciva/lekarsky\\_nalez.pdf](https://www.upsvr.gov.sk/buxus/docs/SSVaR/tlaciva/lekarsky_nalez.pdf)

#### 3/vyhlásenie o majetku

[https://www.upsvr.gov.sk/buxus/docs/SSVaR/tlaciva/Vyhlasenie\\_o\\_majetku.pdf](https://www.upsvr.gov.sk/buxus/docs/SSVaR/tlaciva/Vyhlasenie_o_majetku.pdf)

### **Dôležitá informácia**

Peňažný príspevok možno poskytnúť len ak sa pomôcka neposkytuje ani nepožičiava na základe verejného zdravotného poistenia s výnimkou druhého mechanického vozíka, druhého elektrického vozíka alebo druhého načúvacieho aparátu. Za pomôcku na účely tohto zákona sa považuje vec, technologické zariadenie alebo jeho časť, ktoré umožňujú alebo sprostredkujú fyzickej osobe s ŤZP vykonávať činnosti, ktoré by bez ich použitia nemohla vykonávať sama alebo vykonávanie týchto činností by bolo spojené s nadmernou fyzickou záťažou alebo neúmernou dĺžkou trvania činnosti. Pomôcka je aj špeciálny softvér alebo aktualizácia softvéru, ktoré umožňujú fyzickej osobe s ťažkým zdravotným postihnutím používať počítač a iné technické zariadenia.

**Ďalší peňažný príspevok** na kúpu pomôcky rovnakého druhu určený na kúpu druhého mechanického vozíka alebo druhého načúvacieho aparátu možno poskytnúť po uplynutí siedmich rokov od právoplatnosti rozhodnutia o priznaní predchádzajúceho peňažného príspevku na takúto pomôcku, ale len v prípade ak bol fyzickej osobe s ťažkým zdravotným postihnutím poskytnutý alebo zapožičaný ďalší mechanický vozík, elektrický vozík alebo načúvací aparát na základe verejného zdravotného poistenia po poskytnutí predchádzajúceho peňažného príspevku.